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THE UK AND EUROPE

Bavaria S30 Open

Year: 2018 Heads: 1
Location: Chichester Cabins: 1
LOA: 31' 0" (9.45m) Berths: 4
Beam: 9' 0" (2.74m) Keel:
Draft: 4' 4" (1.31m) Engines: 1

Remarks:
An inspiring small sports cruiser with large cockpit space and accommodation for 4. Her inventory includes Simrad
navigation equipment with radar, heating with additional cockpit outlet and a Volvo Penta D4-300 with low hours. A
two owner boat, well cared for.
Please call for an appointment to view (01243 550042) Please note we are closed Sundays.

£135,950 Tax Paid

E: ray@bryachting.co.uk T: 01273 697777

www.networkyachtbrokers.com | over 700 boats listed
REF: 03F7964929
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Mechanical and Rigging

Engine, electrics & tanks:

Volvo Penta D4-300 inboard diesel engine
Low hours
Sterndrive with duo-prop
Bow thruster
Twix SX35 stern thrusters
Bennett trim tabs.

Electrics:

Engine and domestic batteries
Battery charger.
Tankage:

Fuel:      520 litres
Water:   120 litres
Holding:  80 litres

Inventory

Inventory includes:

Navigation:

Simrad NSSevo39" multifunction display with integrated GoFree Wi-Fi
Simrad radar
Simrad RS35 VHF with in built AIS receiver + Simrad HS35 wireless handset DST800
transducer for speed, depth and temperature.

Ground tackle:

10kg Delta anchor with chain
Electric anchor windlass with cockpit control.

General equipment:

Fusion Marine audio package incl. CD-receiver (AM/FM)
Saloon and cockpit speakers
Foredeck sunpad cushions
Exterior light package (including underwater, step, engine compartment & side deck
lighting)
Cockpit shower
Electric and manual bilge pumps
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Dinghy snap davits
Fender holders

Accommodation

Accommodation:

Sleeps 4 in aft cabin and saloon.
Interior upholstery in leatherette Ivory
Interior joinery in Walnut with Elm flooring
Webasto diesel heating including cockpit outlet.

Saloon:

Forward U shaped seating with dining table (drops to convert to double)

Port side galley,
Meganite worktop with 2 burner hob, sink with mixer tap, refrigerator and drawer and
cupboard storage.
Hot and cold pressurised water system/
Spotlights and indirection lighting.

Heads:

Access door from saloon, marine toilet, shower and sink with mix tap, pressurised hot
water.

Aft cabin:

Athwartships double berth with memory mattress
Port side bench seat
Hanging locker and storage
Spotlights and indirect lighting.

Cockpit:

Cockpit upholstery in "White Ice" and "Carbon"
L-shaped seating to port aft around table
Wet bar to starboard with refrigerator and sink with mixer tap
Port forward double helms seat
Starboard helm position
Full cockpit canopy cover
Teak laid cockpit floor, extended bathing platform laid with teak
Cockpit table converts to sunpad
Hot and cold deck shower to starboard alongside a manual bilge pump
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Disclaimer
The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the
accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his
agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is
offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.

Remarks :

BAVARIA S30 Built 2018, White GRP hull, deck & superstructure, single Volvo Penta
D4-300 outdrive diesel engine, sterndrive with duo prop, bow thruster, stern thruster,
Bennett trim tabs, sleeps 4, from forward saloon/dining table converts to (double berth) aft
cabin athwartship double berth with memory mattress, port side galley, hot water, Meganite
worktop with 2 burner hob, sink with mixer tap, separate w.c. compartment with sea toilet,
 shower and sink, teak laid cockpit floor, extended bathing platform laid with teak, L shaped
seating in cockpit, cockpit table, double co pilots seats, starboard helm position, full cockpit
Campa cover. Her equipment includes electric anchor windlass, Simrad navigation aids
(see under Inventory for full list), Fusion audio package, sunpad cushions, exterior light
package, hot/cold cockpit shower, electric/manual bilge pumps, dinghy snap davits, fender
holders etc etc. 

An inspiring small sports cruiser with large cockpit space and accommodation for 4. Her
inventory includes Simrad navigation equipment with radar, heating with additional cockpit
outlet and a Volvo Penta D4-300 with low hours. A two owner boat, well cared for.

Please call for an appointment to view (01243 550042) Please note we are closed
Sundays.

 

 Contact: Blackrock Yachting Ltd 1b East Lockside Brighton Marina Brighton East Sussex
BN2 5HA

Tel: 01273 697777

 Email: ray@bryachting.co.uk

Disclaimer : Blackrock Yachting Limited t/a Network Yacht Brokers Brighton offers the details of this vessel for sale but cannot guarantee or warrant the
accuracy of the information contained in the specification or warrant the condition of the vessel or equipment. A buyer should instruct his agents, or
surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered for sale subject to no prior sale, price change, or withdrawal
without notice.
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